



UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ
GABINETE DA REITORIA
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO
CENTRO DE CIÊNCIAS BIOLÓGICAS E DA SAÚDE
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM BIOLOGIA PARASITÁRIA NA AMAZÔNIA

I ERRATA AO EDITAL Nº 34/2024 – UEPA

SELEÇÃO PARA O CURSO DE DOUTORADO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM BIOLOGIA PARASITÁRIA NA AMAZÔNIA - ANO ACADÊMICO DE 2024

ONDE SE LÊ:

O Reitor da Universidade do Estado do Pará – UEPA torna público o presente Edital, em caráter de fluxo contínuo, para a admissão de inscrições no Curso de Doutorado do Programa de Pós-Graduação em Biologia Parasitária na Amazônia, visando o preenchimento de vagas complementares, referente à demanda específica direta dos orientadores cadastrados no referido Programa. Este edital terá vigência de 18 de março a 17 de junho de 2024 ou até o preenchimento da totalidade das vagas ofertadas. As vagas disponíveis e as áreas/linhas de pesquisa estão disponíveis no presente Edital.

LEIA-SE:

O Reitor da Universidade do Estado do Pará – UEPA torna público o presente edital para a admissão de inscrições no Curso de Doutorado do Programa de Pós-Graduação em Biologia Parasitária na Amazônia, visando o preenchimento de vagas complementares, referente à demanda específica direta dos orientadores cadastrados no referido Programa. As vagas e as áreas/linhas de pesquisa estão disponíveis no presente Edital.

ONDE SE LÊ:

5. DAS INSCRIÇÕES

A inscrição ao Doutorado será no período de 18 de março a 17 de junho de 2024. O candidato deverá realizar sua inscrição através de solicitação encaminhada para o e-mail: ppgbpa@uepa.br, devendo ser encaminhada a seguinte documentação:

LEIA-SE:

5. DAS INSCRIÇÕES

A inscrição ao Doutorado será no período de **18 de março a 22 de abril de 2024**. O candidato deverá realizar sua inscrição através de solicitação encaminhada para o e-mail: ppgbpa@uepa.br, devendo ser encaminhada a seguinte documentação:



UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ
GABINETE DA REITORIA
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO
CENTRO DE CIÊNCIAS BIOLÓGICAS E DA SAÚDE
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM BIOLOGIA PARASITÁRIA NA AMAZÔNIA

ONDE SE LÊ:

11 - CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

Divulgação do Edital	18 e 19/03/2024
Prazo para impugnação do Edital ou para a possibilidade de solicitação de esclarecimento em relação ao texto do Edital, através do e-mail ppgbpa@uepa.br	20 e 21/03/2024
Inscrição e Entrega de Documentação	22/03/2024 a 22/04/2024
Divulgação das Inscrições Deferidas e Indeferidas	24/04/2024
Solicitação de Recurso	25/04/2024
Resultado da Análise de Projeto e do Currículo Lattes	27/05/2024
Recurso da Análise de Projeto e do Currículo Lattes	28 e 29/05/2024
Resultado de Recurso	03/06/2024
Entrevista	05 a 07/06/2024
Resultado da entrevista	10/06/2024
Recurso da entrevista	12/06/2024
Resultado do Recurso	14/06/2024
Resultado	17/06/2024
Período de Matrícula	05 e 06/08/2024

LEIA-SE:

11 - CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

Divulgação do Edital	18/03/2024
Prazo para impugnação do Edital ou para a possibilidade de solicitação de esclarecimento em relação ao texto do Edital, através do e-mail ppgbpa@uepa.br	18 e 19/03/2024
Inscrição e Entrega de Documentação	18/03/2024 a 22/04/2024
Divulgação das Inscrições Deferidas e Indeferidas	24/04/2024
Solicitação de Recurso	25/04/2024
Resultado da Análise de Projeto e do Currículo Lattes	27/05/2024
Recurso da Análise de Projeto e do Currículo Lattes	28 e 29/05/2024
Resultado de Recurso	03/06/2024
Entrevista	05 a 07/06/2024
Resultado da entrevista	10/06/2024
Recurso da entrevista	12/06/2024
Resultado do Recurso	14/06/2024
Resultado	17/06/2024
Período de Matrícula	05 e 06/08/2024

Belém, 20 de março de 2024

CLAY ANDERSON NUNES CHAGAS
Reitor da Universidade do Estado do Pará



Centro de Ciências Biológicas e da Saúde
Tv. Perebebuí, 2623. Marco. Belém/PA. CEP: 66087-670.
Telefone: 3284-9749 - E-mail: ppgbpa@uepa.br